红领巾记者团

炎炎夏日,最好玩的去处莫 过于有水的地方了。7月27日, 郑州晚报小记者团到江南春温 泉参观游玩。这里不仅有各种 各样的温泉,还有造浪池、白沙 滩、游泳馆等,尤其是在那个很 大很大的戏水乐园里, 五颜六色 的高空速滑水道像蛇一样曲折 蜿蜒,各式各样的喷水枪喷射出 来的水像天女散花,冷不防溅在 人们身上,引起一阵阵尖叫。

看着水中尽兴玩乐的叔叔 阿姨、小朋友们,我再也忍不住 了,几个箭步冲了过去,"扑通"一 声跳入水中,巨大的水浪立刻向 我扑来。但我毫不畏惧,帅气地 抹了一把脸上的水珠,迅速向一 个白色的高空滑道冲去。冒着 四处飞溅的水花,踩着层层绳索 梯攀到滑道最高处,刚坐下,两腿 并拢,整个人就像离弦的箭一样 "嗖"地滑了下去,没一会儿"哗"

的一声落入底部的水浪中,我忙 屏住呼吸,憋一口气,快速浮出水 面,真是太惊险,太刺激了!

既然到了温泉哪有不泡之 理?好朋友一提醒,我们几个 就向绿荫掩映下的各个温泉跑 去。温泉是一个个不大的池 子,里面的水温也不同。名字 更是各种各样,有花草池、瓜果 池、中药池、矿盐浴等。我们一 连试了好几个浴池。我进了一 个上面写着"40摄氏度"的温泉 池,呵,好烫啊! 我赶紧出来跳 进了一个20多摄氏度的池子。 呀,好冰啊,像一下子进入了一 个冰箱里,我咬牙坐进去,游了 几圈,天哪,像进入了冰天雪地 的南极世界,我马上出来又进 到一个温度高的池子里。就这 样,我们3个好朋友一会儿跳入 这个热池,一会儿跳进那个冷 池,寻找冰热两重天的感觉。

戏水江南春

红领巾记者团 刘馨蔚 经开区实验小学

这个周日,我们兴高采烈地 来到江南春温泉,去享受自己的 清凉夏日!

进入江南春温泉,首要的目的 地就是戏水乐园。我们飞奔到水 上滑梯,坐上滑梯,滑了下去。我 速度很快,再加上水流的帮助,不 一会儿,就滑了下去。耳边响起了 呼呼的风声,我眼花缭乱,只觉得 天翻地覆,还没反应过来,就已经 结束了这次滑行。更刺激的还在 后面,正当我跌跌撞撞地想要站 起来时,没想到后面接二连三地 滑下来了几个人。我始料未及, 一下子就被从滑梯上撞了下来, "扑通"一声掉进了水里,又呛了几 口水,我真是欲哭无泪啊!

不过,最有趣的还是大海 啸。我套上救生衣,走入水中,这 个池子和真正的大海一样,由浅 到深,刚开始水只到我脚踝处,后 面就已经完全淹没我了。人工 海浪一波一波地向我袭来,一个 比一个大,趁我不注意,一个巨浪 扑面而来,从我头上盖过,我呛了 好几口水。不过我身穿救生衣, 很是自在,怎样翻转都不会下沉, 无奈乐极生悲,一个不留神,水又 从鼻子里灌了进去。身处大海 啸中,仿佛身临其境,感受广阔的 大海,体会那波澜壮阔的浪花,体 验自然的美丽。

戏水

红领巾记者团 宋晨岢 郑上路小学

我喜欢游泳,机会来了,上 周日,我们组织到江南春玩啦!

爱生活・爱温泉、花草湖、 啤酒湖、善化汤湖……一个连着 一个的温泉,让爸爸陶醉无比, 而我的心早已经分成两半,一半 想着儿童戏水池,一半享受着热 乎乎的温泉。

11点20分,造浪池开放了, 大家争先恐后跑过去,我穿着救 生衣,躺在水面上,浪花轻轻地 拍打着,像摇篮一样。我慢慢地 游到最前方,几个浪花过来,我 就倒退了五六米。接着,我一次 又一次地游过去、漂回来,像一 条乘风破浪的小船。



江南春温泉游

红领巾记者团 鄂泽琪 省实验小学

星期天,我随着郑州晚报小记者团 到江南春温泉游玩采风。江南春温泉 在古荥镇西北5公里处,紧邻黄河万亩 湿地、自然环境幽雅、官人。

换了泳衣,在工作人员的引导下我 们先来到露天温泉,一片绿树掩映的路 边有几十个大小形状不同的汤池。我 好奇地跳进一个汤池,先泡了一下温泉 水,哈哈,立刻暑热全消,好舒服啊。

接着我们还去了水上娱乐场,这更 是我们小孩最爱玩的地方,小记者们都 在娱乐场里游泳、潜水,玩得欢乐高兴。

江南春戏水

红领巾记者团 武乐闻 幸福路小学

我来到江南春,一走到大厅,哇! 靠着墙壁摆放着各式各样的摆钟、黑白 照相机、大型放映机等,让我大开眼 界。最吸引我的是大厅中央的一块奇 石,散发着雾气,让人感觉像仙境一样。

换好了衣服,就迫不及待地跑向温 泉,水真热呀,比人体的温度还要高一 两摄氏度,看来这里更适合冬天来玩。 我环顾了四周,有矿砂浴、矿盐浴、死海 浴、亲亲鱼疗等,我分别去泡了一会儿, 身上舒服极了。后来来到水上乐园,一 眼看到滑滑梯就爬了上去,就这样一次 一次地从上面滑下来,掌握了一个技 巧:躺着右侧身滑的速度最快。

江南春戏水一日游

红领巾记者团 梅子童 纬三路小学

周日,我来到期盼已久的江南春玩 耍,我们泡了茶叶池、玫瑰香薰、芦荟 池、花草池,其中我最喜欢的是茶叶池, 因为我泡进去的时候闻到了一股茶叶 的清香,让我感觉到很舒服、很放松,而 且水温也很适合我。接下来我去戏水 池玩了滑梯,这个超大的水上滑梯特别 好玩,只要是坐上去那么水就和你一起 "嗖"的一声滑了下去。最后我们去了 我最喜欢的地方,那就是冲浪

池,这里感觉就像来到了 海边一样,一不 注意一个大浪 就会把你 再拍回去



主办单位

郑州市文明办、郑州市教育局 共青团郑州市委、郑州市妇联 郑州晚报社

承办单位

郑州晚报红领巾记者团 1.5 河南青少年视力恢复中心

投稿邮箱:zzhljjzt@163.com 咨询电话:67897655 400-067-0977

乘着梦想的翅膀

金水区纬五路一小五(5)班 徐润朋

硕大的屏幕上,正播放一场精彩的足 球赛,屏幕前,一个少年手握话筒,正在向 现场的球迷解说这场比赛。"打门!好 球!球进了!"解说完毕,四周响起热烈的 掌声......

那个少年当然不是黄健翔,也不是段 暄,而是11岁的我。这是梦境吗?不! 这是现实,是前不久在电台举办的"足球 评论员解说员大赛"决赛中的真实一幕。 从喜爱足球到参加比赛,我的足球之梦才 刚刚开始。

四年级一次偶然的机会,我在航海体 育场观看了河南建业的比赛,现场两万多 名球迷组成的"红色海洋"深深震撼了我, 一次次人浪,一声声呐喊,还有场上队员精 妙的配合……我一下子被足球迷住了,成 了名副其实的小球迷。业余时间,我开始 发展"新会员",把班上很多男生都培养成 了球迷。虽然许多小伙伴课外班缠身,业 余时间不多,但我们依然会挤出时间"呼朋 引伴",一同跑到体育馆踢上一场,尽情享 受足球带给我们的乐趣。世界杯期间,我 也会偶尔定好小闹钟,在夜色中起身,和爸 爸一同赶往离家最近的酒吧看球

世界杯期间,我有幸到电视台做节 目,主持人问我,"你长大后的梦想是什 么",我说将来想做一名专业的足球解说 员,他含笑点头,希望我梦想成真。其实 我更大的梦想是:在未来某一届由中国举 办的世界杯上,我能够在自己的国家,解 说一场中国队参加的精彩比赛,并且获 胜,那种感觉才叫"倍儿爽"!

"愿将黄鹤翅,一借飞云空",从现在 开始,我愿乘着梦想的翅膀,与中国足球 一起,不畏风雨,展翅翱翔!

这样联系 红领巾记者团

电话:67897655 **QQ群:**315480220 网站:zzwbxjz.com 微信扫描二维码



郑州圣玛妇产医院 河南整形美容医院 郑州天伦医院 郑州中大肝病医院

妇产科 妇女保健科 儿科门诊等

(豫) 医广【2013】第 01-07-012 号

地址:郑州市农业路3号 联系电话: 0371-66903333

诊疗科目

整形外科门诊 医疗美容科 口腔科 妇科专业门诊 皮肤病专业

(豫) 医广【2014】第03-12-112号

(() 电话:0371—55116666

地址: 郑州市文化路与大铺路交叉口农业路 与中州大道向东300米路南

诊疗科目:

预防保健科、内科 、外科 、 妇产科、妇科专业 、计划生育 专业、生殖健康与不孕症专业等

(豫) 医广【2013】第10-30-492号

《() 电话:0371-65621111 地址:郑州市城东路136号

| 诊疗科目 |

内科 中医内科专业 超声诊断专业 心电诊断专业 中医儿科专业

临床微生物学专业 临床化学检验专业 临床免疫、血清学专业 X线诊断专业 中医预防保健科专业

临床体液、血液专业

电话: 0371-5568 5568 网址: www.zdgbyy.com 地址: 郑州市城东路东大街交叉口向南20米